Демоверсия_Математика_4 класс_МБОУ-школа № 51 города Орла

1. Выбери число, в котором 305 единиц класса тысяч и 55 единиц класса единиц
1) 55305              2) 30555                    3) 305055              4) 305550

2. Впиши следующее число последовательности
630, 540, 450, 360, _________ .

3. Какая из следующих записей верная? 
1) 360 см = 36 м                  3) 360 см = 3 м 60 см
2) 360 см = 3 дм 60 см       4) 360 см = 36 мм

4. Подчеркни названия тех предметов, которые похожи на шар: тарелка, мячик, обруч, кубик, глобус.

5. Футбольный матч начался в 15:30 и продолжался 1 час 50 минут. В котором часу закончился матч?
Ответ: ______________________________

6. Укажи выражение, значение которого равно 30.
1) (24 + 36) : 2 • 3                              
2) (24 + 36 : 2) • 3
3) 24 + 36 : (2 • 3)

7. Вычисли:  9018 : 9  • 560  =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Дорожные рабочие выложили асфальтом 39 км дороги, что составляет третью часть всей дороги. Сколько километров составляла вся дорога?
1) 13км                 2) 78 км                  3) 117 км                     4) 26 км
9. Укажи значение неизвестного в уравнении х – 7321 = 60 • 5
1) 7621;      2)7021;     3) 7600;          4) 7601.      

10. Для изготовления двух ёлочных гирлянд использовали 120 одинаковых лампочек. Сколько таких лампочек потребуется для изготовления 16 точно таких же гирлянд? Выбери верное выражение для решения задачи. 
1)	120  16                          3)	120 : 2  16
2)	120  2 + 16                   4)	120  2 16

11. Длина прямоугольника 8 см, что на 3 см больше ширины. Найди площадь этого прямоугольника?
1) 40			2) 88			3) 24			 4) 38

12. Рассмотри фигуры, изображённые на рисунке. Обведи номер четырёхугольника, который имеет прямой угол.




       1)                                      2)                            3)                             4) 

13. Бабушка хочет связать внукам шапочки. На одну шапочку нужно 150 г шерсти. Хватит ли ей 500 г шерсти, чтобы связать шапочки трём внукам? 
Объясни свой ответ решив задачу.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



14. Реши и запиши ответ к задаче.
Из одного города в другой одновременно навстречу друг другу  вышли два поезда и встретились через 3 часа. Скорость одного поезда 45 км/ч, а скорость другого на 3 км/ч больше. Найди расстояние между этими городами.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15*. В такси можно посадить 4 человека, не считая водителя. Какое наименьшее 
число машин надо заказать, чтобы перевезти 25 человек?
1)  5          2) 6             3) 7         4) 8

16*. Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне – октябре в посёлке Еловое.
	Месяц
	2012 год
	2013 год
	2014 год

	Июнь
	7
	5
	6

	Июль
	3
	2
	3

	Август
	5
	7
	5

	Сентябрь
	8
	9
	7

	Октябрь
	9
	8
	9



Пользуясь таблицей, выбери верные утверждения.
1) В сентябре 2013 года и сентябре 2014 года было разное количество дождливых дней.
2) В августе 2013 года было шесть дождливых дней.
3) В каждый из этих годов в августе меньше дождливых дней, чем в сентябре.

17.* У Кости есть игрушечные солдатики. Сначала он построил их в шеренги по 7 солдатиков, у него остались 3 лишних. Тогда Костя построил солдатиков в шеренги по 8, и лишних не осталось. Сколько солдатиков у Кости, если их больше 30, но меньше 100?

Запиши решение и ответ.
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